



VÁLASZTÁS 2014. Helyi Választási Iroda vezetője

8790 Zalaszentgrót, Dózsa György u. 1. Telefon: 83/562-963, Fax: 83/361-870,
E-mail: jegyzo@zalaszentgrot.hu

Szám: HIV/2524-21/2014.

KÖZLEMÉNY

A Nemzeti Választási Bizottság 2014. július 29-én a 1128/2014. számú határozatával kitűzte a **nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi általános (helyi, a területi és az országos) választását**

2014. október 12. napjára.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 242. § (2) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. évi általános választását megelőzően a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választását ki kell tűzni, ha a településen az adott nemzetiséghez tartozó személyek száma – a legutolsó népszámlálásnak az adott nemzetiséghez tartozásra vonatkozó kérdéseire nyújtott adatszolgáltatás nemzetiségenként összesített adatai szerint – a 25 főt eléri.

Ennek alapján a **Nemzeti Választási Bizottság Zalaszentgróton kitűzte a települési német, illetőleg roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választását, Zalabérben a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választását, valamint Zalavégen a települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselők választását.**

A Nemzeti Választási Bizottság a nemzetiségi névjegyzékben szereplők száma alapján Zalaszentgróton, Zalabérben és Zalavégen is 3-3 főben határozta meg a helyi nemzetiségi képviselő-testületekbe megválasztható képviselők számát, ugyanis mindhárom település nemzetiségi névjegyzékében a választás kitűzésének napján száznál kevesebben szerepeltek.


A nemzetiségi választópolgároknak regisztrálniuk kell magukat a nemzetiségi névjegyzékbe, ha részt szeretnének venni a nemzetiségi önkormányzati választáson. Regisztrálni személyesen a Zalaszentgróti Helyi Választási Irodában (8790 Zalaszentgrót, Dózsa Gy. u. 1.), vagy online az ügyfélkapun, illetve a www.valasztas.hu honlapon, továbbá levélben lehet **2014. szeptember 26-áig.** Aki ezt nem teszi meg, az nem szavazhat a nemzetiségi képviselők választásán, és nem is indulhat jelöltként.

Bár a Nemzeti Választási Bizottság kiírta a nemzetiségi szavazásokat, de csak azokon a településeken tartják meg azt, ahol legalább 3 jelölt indul, és mindegyikükre legalább 5 érvényes ajánlás érkezik. Egy nemzetiségi választópolgár nemzetiségének több jelöltjét is ajánlhatja.

Azok a nemzetiségiként regisztrált választópolgárok, akik olyan településen élnek, ahol nincsenek 25-en, és ezért nem lehetett települési választást kiírni, a területi és az országos nemzetiségi listákra még szavazhatnak.

Zalaszentgrót, 2014. július 30.




Dr. Simon Beáta
Helyi Választási Iroda vezetője